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平成２７年４月４日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２７年４月４日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、今越、百万、村井、池野 

１．議題 

① 教員懇談会開催について 

② 連絡幹事会実施計画について 

③ 総会実施計画について 

④ 経工会だより発行について 

⑤ 異業種交流会の講師選出について 

⑥ 幹事の活性化について 

⑦ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

 

①教員懇談会開催について 

 高木会長から「教員懇談会は、４月１８日（土）、開始時間は 17:30 としたい。会場の

第一候補であった新 28号館は、事務局より利用許可が下りた。新 28号館で実施すること

でよいか。」と提案があり、開催場所を新 28号館に決定し、利用時間の制約上、開始時間

を１時間早めて 17:30～と変更した。 

また、高木会長より「会費は、2,000 円としたい。懇談会の詳細と出欠確認は、私から

石原先生へメールで案内する。出欠確認は、食事手配の都合もあり4月9日までとしたい。

教員から最大 9名程度の出席を見込んでおり、常任幹事からの出席予定者は、高木、宮元、

福田、今越、百万、村井、池野の７名としておきたい。」との提案があり承認された。 

食事などは、審議の結果、料理は大学学食へ大友楼のオードブル（3皿）と弁当を人数

分注文することとし、お茶、ビール、酒類、おつまみ、氷、紙皿・コップ、割り箸等は今

越監事に準備を一任することになった。 

池野より懇談会の議題資料が提示され、「議題は、昨年度同様に連絡幹事選出と終身会

費 100%集金協力のおねがい、第一回連絡幹事会の日程確認（5月 22日（金）正午）、事業

計画の説明、夏・冬の異業種交流会講師選出の相談、総会と穴水セッション案内、経工会

だよりの寄稿（武市先生）、教員からの要望や意見交換としてある。」との提案があり、了

承された。 

 

 

②連絡幹事会実施計画について 

 高木会長より、「平成 27 年度の第一回連絡幹事会は、事業計画では、5 月 22 日（金）

となっている。教員懇談会では、この日程案を教員へ提示したい。」と提案があり承認さ

れた。 

 

 

③総会実施計画について 

高木会長から「総会は、穴水湾自然学苑でサンセットセッションと併せて開催すること

として、5月に開催予定のこぶし会報委員会において、総会案内を北陸三県在住の会員を

対象として同封してもらうよう依頼したい。」と出席者へ諮ったところ、承認された。 

総会案内ちらしは、前回の文案をもとに村井 新副会長に 5月末を目途に準備してもらう
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こととした。 

 穴水サンセットセッションおよび総会のスケジュールなどの詳細は、次回以降の常任幹

事会で審議することになった。 

 

④経工会だより発行について 

高木会長から「発行スケジュールは、12 月に発送される会報こぶしへ経工会だよりを

同封してもらうこととして進めていきたい。」と提案があった。 

村井新副会長より、「経工会だよりのページ構成としては、会長挨拶、武市先生の寄稿

（挨拶、学科の現状と将来構想）、異業種交流会、総会、入会記念パーティの開催報告、

予算・決算報告（各平成 24～26 年度の 3年度分ダイジェスト）、平成 27年度事業計画お

よび予算報告のように考えている。」との提案があった。ページ構成案は村井 新副会長

が担当することになり、次回幹事会にてより具体的なページ構成案を提示してもらうこ

ととなった。 

 

⑤異業種交流会の講師選出について 

 高木会長より「平成 27年度の講師選出案は、夏に会員から、冬は教員から選出いただ

くこととしたい。」と提案があり了承された。 

現時点の会員からの講師候補として、元警察官 高専機械工学科一期生 高木二二夫（ふ

じお）氏、施設理事 今井氏、アイ・オー・データ機器常務の島田氏（一期）、国際ホテ

ル 宇野清之氏（一期）、大学職員 清女谷氏があがっている。なお、教員からは、新任の

松林先生が候補にあがっている。 

 

 

⑥幹事の活性化について 

高木会長より「常任幹事が徐々に高齢化してきており、今後積極的に参加してもらえる

若手幹事を発掘していきたい。幹事の活性化について審議してもらいたい。」との提案が

あり、歴代幹事の名簿の整備と、経工会だよりに歴代幹事の氏名を掲示することなどを決

定した。 

 また、学科教員にも協力要請することも検討していくこととして、現時点の幹事名簿を

次回の教員懇談会の議題の中で提示して協力を依頼することになった。 

 

⑦その他 

 なし 

 

 

以上をもって 20：30 に会は終了し、次回の幹事会を５月８日(金)18:30 から新 28 号館に

場所を移して開催することを確認し、散会した。 

 

 

 


